
 

Одржана 33.сједница Скупштине града- Усвојен буџет
града за 2020.годину

24.12.2019 - 20.50

Одборници Скупштине града Приједора усвојили су на
33.скупштинском засједању буџет града за 2020. годину у износу од
44.612.113 КМ.

  

За буџет је гласало 28 одборника, а два су била суздржана.

 Начелница Одјељења за финансије града Приједора Биљана Малбашић рекла је да не може у овом
тренутку рећи како ће се на буџет одразити то што је усвојено више од 70 амандмана и што је сада
далеко од предложеног.

  "Јако ми је жао што нисмо имали довољно разумијевања да се задржимо у оквиру одлуке о
извршењу буџета која је усвојена једногласно у којој се говори да одређене позиције и ставке треба



да се распоређују по постојећим правилницима и критеријима", рекла је Малбашићева.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да су послије амандмана знатно измијењене
основне ставке које је предложила Градска управа и да је буџет усвојен без обзира на покушаје да
се утиче на то да би остале ставке у буџету без којих се отежано функционише.

 "Посебно отежане ставке су што је изузетно или готово до нуле доведена ставка резерва
градоначелника која је служила за ванредне ситуације које се не могу предвидјети буџетом, а
можда су чак, кад се све обрачуна, неке ставке отишле у минус", навео је Ђаковић.

 Шеф Клуба одборника СНСД-а Далибор Павловић рекао је да је ово први буџет града Приједора,
откад је градоначелник из ДНС-а, који није кројен по мјери ДНС-а, и потврдио да јесте овај клуб
поднио амандмане и у име странака које нису парламентарне.

 Он је као најзначајније амандмане издвојио дуго очекиване рекоснтрукције улица Мајора Милана
Тепића и Митрополита Петра Зимоњића, почетак градње студентског дома и концертне сале,
удуплавање појединачних исплата за вантјелесну оплодњу односно пун износ од 5.000 КМ умјесто
досадашњих 2.500 КМ, те изградњу трим стазе на Пећанима и пјешачког моста између насеља
Пећани и Рашковац.

 УТВРЂЕНА СТОПА ЗАОПОРЕЗИВАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ

 Одборници Скупштина града Приједора утврдила је пореску стопу за опорезивање непокретности у
2020. години у висини од 0,18 одсто, а за опорезивање непокретности у којима се непосредно
обавља производна дјелатност у висини од 0,10 одсто.Обје основице на нивоу су овогодишњих.

 ОДБОРНИЦИ ПОДРЖАЛИ ПЛАН РАДА ГРАДОНАЧЕЛНИКА ЗА ИДУЋУ ГОДИНУ

 Одборници Скупштине града Приједора усвојили су план рада градоначелника и Градске управе
Приједор за 2020. годину с 21 гласом за и два суздржана.

 "Најважнија планирана активност је да се након усвајања буџета за 2020. годину током њеног
трајања остваре буџетска стабилност и све његове планиране компоненте - да буџет буде и
социјални и развојни. Буџет мора остати стабилан, што ће омогућити даљу реализацију
вишегодишњих капиталних пројеката", рекао је Ђаковић у обраћању одборницима.

 Он је нагласио да су пројекти модернизације путне и жељезничке мреже на подручју Приједора
најављени као дио инвестиционих пројеката са републичког нивоа и да се очекују даље активности
на реализацији уговора са кинеским партнерима на изградњи ауто-пута Бањалука - Приједор.

 Ђаковић је нагласио да је за идућу годину извјесна реализација осам великих инфраструктурних
пројеката укупне вриједности 12.658.000 КМ, а да се наставља и реализација пројеката започетих у
овој години чија укупна вриједност је око 19 милиона марака. И једни и други финансирани су
дијелом из локалног буџета, а дијелом из екстерних извора.

 За идућу годину Ђаковић је најавио ревизију постојеће или израду нове стратегије развоја града,
као и доношење плана капиталних инвестиција за наредни трогодишњи период.

 Шеф Клуба одборника СНСД-а Далибор Павловић рекао је да СНСД подржава све што је добро на
корист грађана и да очекује да градоначелник усклади свој план са буџетом града за 2020. годину
који је усвојен.



 ГРАД ДОБИЈА ОДБОР ЗА САРАДЊУ СА ДИЈАСПОРОМ

 Одборници Скупштине града Приједора усвојили су и одлуку о оснивању одбора за сарадњу са
дијаспором на иницијативу одборика ДФ-а Мирсада Дуратовића.

 Он је рекао да је то привремено радно тијело које ће функционисати до оснивања сталног радног
тијела односно канцеларије за дијаспору каква, према његовим ријечима, постоји у многим
локалним заједницама.

 За иницијативу је гласало 18 одборника, а четири су била суздржана.

 Одбор ће чинити седам чланова из реда одборника Скупштине града Приједора.

 Задатак овог тијела је да успостави контакте са грађанима који живе у иностранству и да
приједлоге, за које оцијени да су оправдани, доставља скупштини.

 Одборник СДС-а Ратко Стојић рекао је да је ово тијело сувишно и да све функциије које му се
приписију већ обавља Градска управа.

 РАДНО ВРИЈЕМЕ НЕДЈЕЉОМ ОД 8.00 ДО 13.00 ЧАСОВА

 Одборници Скупштине града Приједора усвојили су одлуку о одређивању радног времена правним
лицима и предузетницима који обављају трговачку, занатску и услужну дјелатност на подручју
града Приједора.

 Њоме је био предвиђен рад недјељом од 8.00 до 16.00 часова, али су одборници то скратили на
радно вријеме од 8.00 до 13.00 часова.

 "И ово је један корак напријед, а ослушкујући јавност надам се да смо сада још ближе томе да
потпуно забранимо рад недјељом", рекао је одборник ДНС-а Бране Радановић.

 Већина одборника који су дискутовали о овој тачки, а дискутовали су представници готово свих
парламентарних странака, изјаснили су се против рада недјељом, наводећи да је то с циљем
омогућавања времена радницима за породицу, за одмор и за приватни живот, али ипак нису
донијели потпуну забрану рада недјељом.

 Ново радно вријеме недјељом односи се на трговине на мало прехрамбеним, непрехрамбеним
производима, кориштеним возилима, цвијећем и погребном опремом, те киоске и аутопраонице.

 Предложеним текстом била је обухваћена и производна дјелатност, али је то на захтјев одборника
изостављено, као што је избрисана и обавеза драгстора да раде 24 часа, а дата им могућност да раде
непрекидно.

 Надзор и контролу провођења одредби ове одлуке вршиће само тржишна инспекција, а не и
комунална полиција како је у предложеном тексту било предвиђено, а казне за неистицање и
непоштовање радног времена крећу се од хиљаду до 3.000 КМ за правна лица односно 500 до 1.500
КМ за одговорно лице у правном лицу и за предузетнике.

 Овом одлуком уређује се радно вријеме у радне дане и недјељу, док се радно вријеме у дане
државних празника одређује се у складу са Законом о празницима Републике Српске.
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